

美國風災損毀大批汽車

商譽局：勿貪便宜誤買浸水車

【明報專訊】大溫商譽局（BBB）昨日發出警告，稱美國早前因颶風引致水浸，令大量汽車浸在水中損毀，這些浸水車可能流入加國市場，呼籲消費者提高警覺。

大溫商譽局高級傳訊經理凱利（Evan Kelly）表示，一些不肖黑市商人或私人賣家，可能會從保險公司處收購浸水車，將車運至加拿大後，隱瞞水浸的情況並進行轉賣。這些受到水浸損毀的浸水車，在加拿大並不能合法掛牌行駛。

他稱，只要是水浸高度至汽車儀表板底部，便可稱為受水浸損毀。這些車輛在數月後，金屬及電子零件便會陸續出現因水浸而腐蝕的情況，有時連安全氣袋系統也會出問題。

凱利警告，如果賣家的開價低至異常，很可能車輛本身有問題。而車廂內出現霉味、內部或地氈不吻合，出現污漬、地氈變形、踏板、引擎蓋、車門及後車廂門邊出現鏽蝕、引擎及座位下有水漬、儀表板底部電線脆化、燈飾及儀表板內側有霧氣、座椅固定螺絲有拆除痕迹，皆有可能是浸水車。

凱利也建議市民，應先啟動汽車檢查儀表板指示燈，並多次測試車內及車外的燈號、空調、雨

刷、收音機，或是直接委託專業技師進行檢查，同時要求檢閱 Carfax 或 CarProof 這類第三方專業汽車紀錄報告。



▲商譽局警告市民留意美國浸水車。

（商譽局網站圖片）

運聯11理事薪酬開支年耗65萬 主席開會60次獨得10萬元最多

【明報專訊】根據運輸聯線（TransLink）2016年申報的財政資料顯示，11名理事會成員在去年所得報酬和開支費用，一共64.9萬多元；其中主席羅斯（Don Rose）所得10萬元最高，時任理事之一，來自維多利亞的伊頓（Brenda Eaton），雖然酬勞只得約2.8萬元，但開支卻高達7.7萬元。

財政報告資料顯示，去年理事會的薪酬及開支總額為649,232元，這較2015年的574,916元上升13%。

主席獲得10萬元報酬，他在2016年一共出席過60次會議，即約每次開會取得1700元；他另外申報開支為1009元。

理事會成員所得報酬會隨他們出席會議的次數而有分別。前溫哥華警察局長朱小燕一共出席過22個會議，獲得約5.2萬元開會費兼報酬，其中包括149元開支。

素里市長赫普納（Linda Hepner）和溫哥華市長羅比信（Gregor Robertson），他們分別出席10和12個會議，報酬連開會費分別得約2.9萬和3.1萬元。

據報告數字顯示，除主席申報開支1009元外，9位理事會成員的開支由88至355元不等，但來自維多利亞的伊頓卻高達12,739元，連同開會費和報酬，她一共取得7.7萬多元，出席會議的次數是41次。

報告指伊頓大部分的開銷是她從維多利亞出發到會議場地的旅費，至於乘搭什麼交通工具，飛機或渡輪則沒有公開。

羅斯和伊頓的任期已在2016年屆滿，他們現時不再是理事會成員。

加拿大納稅人聯盟卑詩總監西姆斯（Kris Sims）批評，現在是時候仔細看清楚成員所得的酬金和懷疑「是否太多」。

她說：「我們需要自我提醒，每一分一毫都是來自付費的乘客和納稅人。不論你買架空列車票、為汽車入油或在大溫付物業稅，那些開銷和薪金的每一分毫都是來自你的錢包。」

運輸聯線傳媒指理事會的薪酬等架構，是由一個獨立篩選小組於2008年訂立，當時有參考其他組織的模式，而薪酬和開會費亦一直沿用至今，沒有改變。



運輸聯線理事薪酬開支龐大，被納稅人聯盟質疑是否合理。

公帑資助政黨選舉被轟違諾 賀謹：過渡期後津貼告終

【明報專訊】卑詩新民主黨政府日前向省議會引入修訂議案，欲禁止工會及企業給政黨捐款，但當中亦建議給政黨在未來數年提供津貼，此舉遭反對黨批評，指省長賀謹（John Horgan）違競選不用納稅人金錢改革的承諾。

在野的自由黨昨日指出，賀謹在今年5月競選時曾承諾，改革競選制度將不會用納稅人金錢，不過，新民主黨少數政府周一呈交議會的議案，則建議用約3000萬元公帑津貼給政黨。

自由黨議會領袖麥德莊（Mike de Jong）於省議會答問環節上問：「為何（賀謹）不遵守他重複許下的承諾，迫使卑詩省民以稅金來資助對他們沒有興趣或不想支持的政黨？」

據省府的修訂案，政黨從明年起，每一票可得2.5元，而這津貼會逐年減低至每票1.75元，而2022年是「過渡期」的最後一年。以2017省選各政黨的得票計算，三大政黨五年一共可得1972萬多元。另外，修訂議案亦建議政黨可獲職員和辦公室開支的部分退款，料這部分會高達1100萬元。

賀謹在會後回應媒體，稱他滿意建議制度，因為它會在五年後結束，那只是過渡期，最終會完結。

他指整個加拿大每票津貼制是改革選舉財務的基礎，只有紐芬蘭及拉布拉多省、沙省和阿省沒有津貼。

迪拜工人來加工作不獲聘 集體訴訟控移民公司獲准

【明報專訊】卑詩最高法院批准進行指控Mac's便利店和素里三間移民顧問公司的集體訴訟。有指多達450名在迪拜（Dubai）受聘的工人，原初以為可到加拿大打工而繳付最多8500元，但抵埗後才發現上述便利店沒有空缺，他們又不能取回金錢。

批准進行集體訴訟的文件顯示，以為受聘的工人獲發一份僱傭合約，指他們可透加拿大臨時外勞計劃到卑詩、阿省、沙省和西北地區的Mac's便利店工作。

他們是在迪拜一些招聘會上受聘，並繳付最多8500元，但抵達加拿大後才發現便利店沒有職位，但他們又不能到其他地方打工，曾繳付的金錢亦不獲退還。

其中一名原告外勞、尼泊爾人Prakash Basyal於宣誓書中指出，在2012年夏季招聘會上遇到一位移民顧問，對方稱若付8000元，便可保證他有一份在加拿大的工作。同年11月更安排他與便利店代表面試，到2013年2月又以電話口試。大約一個月後，他便簽得一份可到便利店

工作兩年的合約，時薪為11.40元。他在2014年抵達溫哥華，並取得一份可在阿省愛蒙頓的Mac's便利店當收銀員的准許證，不過很快他便被告知沒有空缺，最後被送到卡加利一回收站工作。約兩個月後，他便因為非法工作而遭加拿大邊境服務處扣留。

他的律師Susanna Quail表示，指在兩年來有過不少濫用該外勞計劃的故事，當時執政的保守黨將計劃擱置，又將計劃的規模縮小，但沒有改善臨時外勞真正面對的問題，「（外勞）非常容易被人利用。」

訴訟中的答辯一方除便利店外，亦包括三間公司 Overseas Immigration Services、Overseas Career and Consulting Services 和 Trident Immigration Services。

上述三間公司在素里有辦公室，並由原告指控的移民顧問所控制，而Trident的唯一董事是該移民顧問的姐妹。

上述指控仍有待法庭證實；答辯方昨日未有作出評論。

社援金額傷殘津貼 收入上限調升

【明報專訊】卑詩政府公布，從10月1日起，領取社會援助金的人士或家庭，收入上限會調高，較現行每月多200元；而領取傷殘津貼（Disability Assistance）的單身人士，收入上限會由一年9600元調升至1.2萬元。

現行制度中，領取收入資助（Income Assistance）的人士，每月的收入上限為200元，從10月1日起將增加一倍至每月400元，而一年的收入上限亦提高至4800元。

領傷殘津貼的單身人士，一年的收入上限會升至1.2萬元。一對夫婦中，若其中一方傷殘，收入上限會調高至1.44萬元；夫婦兩人均屬傷殘的上限會升至2.4萬元。

省府指新的傷殘津貼今年已適用，換言之，以單身人士為例，即使今年收入超過舊制的9600元，但在1.2萬元以下，這亦屬未超額。料最少有5800名獲收入資助人士和3000名傷殘津貼人士會因收入上限調高而受惠。

中僑「長者健康生活」拉筋操

【明報專訊】中僑互助會「健康長者，健康生活」計劃，今期會有高級經絡治療師帶領各人做拉筋操，舒展筋骨。然後由來自Health Canada的Ms. Winnie Cheng給長者講解日常生活上有關化學的常識，「你的環境

和你的健康」講座歡迎65歲以上的長者參加，並提供健康午餐。要預先登記。活動日期訂於10月10日（星期二）上午10時至下午2時在片打西街中僑禮和堂。詳情請電604-408-7274內線1088張小姐。

大溫地區天氣預測

今天	9/21 (四)	9/22 (五)	9/23 (六)
天陰有雨 11-16°C	晴間雲 10-18°C	晴間雲 10-18°C	多雲 9-17°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	3-9	陣雨
愛蒙頓	3-5	陣雨
溫尼辟	10-20	天陰有雨
多倫多	17-27	晴
渥太華	14-25	晴
滿地可	14-23	晴
三藩市	13-19	晴間雲
洛杉磯	19-25	晴間雲
紐約	20-27	晴間雲
香港	27-30	雷雨
台北	26-35	晴間雲
北京	18-29	晴間雲
上海	21-24	天陰有雨
廣州	27-33	陣雨
新加坡	26-28	雷雨
東京	20-27	晴間雲
悉尼	13-23	晴
倫敦	15-19	陣雨

KINGTECH SOLUTION INC

專業 微軟認可
IT顧問團隊

服務大溫自2001年
商業及辦公室網絡系統
一站式IT包月服務
網頁及微信商頁設計
家用電腦上門服務
閉路電視智能家居安裝

免費上門諮詢
604-424-8282
網址：www.kingtechsolution.com